

SAN JUAN

—0—

HALLAZGO DE MONEDAS ANTIGUAS EN UNA VIEJA CASA

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Duades).—Al derribar un viejo pilar en unas obras que se están realizando en la casa número 6 de la calle de Colón de esta villa, propiedad de don Vicente Ferrer Escrivá, ha aparecido una vasija de barro conteniendo una interesante colección de monedas antiguas, de oro y plata, con peso superior a los tres kilos, algunas de gran valor numismático.

Son quince monedas de oro y 486 de plata, de distintos valores, abundando los doblones de gran tamaño. La mayoría llevan la efigie de Carlos III y Carlos IV, José Bonaparte y Fernando VII, y las fechas de emisión comprenden los años 1708 a 1814. También hay algunas de Felipe V. Tres están grabadas en Barcelona, durante la invasión francesa (1809-1813) y otras con la efigie de Fernando VII reselladas. Hay tres igualmente, con el busto del mismo rey, de la época constitucional (años 1820-1822).

Tan importante hallazgo ha sido depositado en el Ayuntamiento de esta villa, después de hacerse su inventario, y se ha dado conocimiento a las autoridades competentes. De momento no es posible calcular el valor material del hallazgo, aunque puede asegurarse que es de importancia.

El revuelo entre el vecindario es extraordinario, dándose versiones para todos los gustos, y también la emoción de los dueños de la casita, personas sencillas, en las que se da la curiosa circunstancia de que hace tan sólo unos tres meses que pasaron a ser propietarios de la misma de la que durante veintitrés años habitaron como inquilinos.